Klasse L
Aufgaben RL 1 bis RL 5

Aufgabe RL 1 (nur fiir L*)

Nur auf Trense. (Nur einzeln)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 5 Minuten

1. A-X Einreiten im Arbeitstrab.
X Halten. GriiRen.
X Im versammelten Tempo antraben.
X-C Versammelter Trab.
2. C Rechte Hand. ,
B Volte (10 m), dabei in der ersten Halfte eine

Pferdelange mit der inneren Hand tiberstreichen.
(B-F-A-K)  (Der versammelte Trab.)
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3. KX-M Im Mitteltrab durch die ganze Bahn wechseln.
M Versammelter Trab.
4. (Uberginge vom versammelten Trab zum
Mitteltrab und vom Mitteltrab zum versammelten
Trab.)
5 E Linksum.
(M-C-H-E-X) (Der versammelte Trab.)
6. X Halten, eine Pferdeldnge riickwartsrichten, daraus
im Mittelschritt anreiten. e
i
7. B Rechte Hand. e
(X-B-F-A-K) (Der Mittelschritt.) %
8. Zwischen =
Kund E Im versammelten Tempo rechts angaloppieren. %
9. E-B-E Auf dem Mittelzirkel geritten (1-mal herum), é,
dabei ab B Mittelgalopp. 5
E Ganze Bahn. 2
H Versammelter Galopp. e
10. (Ubergidnge vom versammelten Galopp zum . =
Mittelgalopp und vom Mittelgalopp zum L g
versammelten Galopp.) | g
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11. (H-C-B) (Der versammelte Galopp.)
B-X Halbe Volte rechts (10 m).
12. X Eine Pferdelange geradeaus und dabei einfacher
Galoppwechsel.
13. X-E Halbe Volte links (10 m).
(E-K-A) (Der versammelte Galopp.)
14. A Auf den Zirkel geritten.
A-X-C Aus dem Zirkel wechseln ohne Galoppwechsel.
X-C) (Der AuBengalopp.)
15. C Einfacher Galoppwechsel.
16. C-X-A Aus dem Zirkel wechseln ohne Galoppwechsel.
(X-A) (Der AulRengalopp.)
17. A Mittelschritt. Ganze Bahn.
(A-F-(B)) (Der Mittelschritt.)
Zwischen
Fund B Kurzkehrt links, danach im versammelten Tempo
antraben.
(F-A) (Der versammelte Trab.)
19. A Auf die Mittellinie abwenden.
G Halten. Griien.

Im Mittelschritt am langen Zugel die Bahn

verlassen.

| 144 Reiten

Druck: September 2023




{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }

